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BanoNHAeTCH OTBETCTREHHBIM CEKPeTAPEM

[3 6anna] Vruwt o m 3 yuosrersopsior paBeHcTBam

1
sin(2a + 23) = ——;  sin(2a + 453) + sin 20 = —

V5

Haitaure Bee Bo3MOKHBIE 3HAYEHNS tg (v, €CIH H3BECTHO, YTO OH ONpPeesIéH U YTO 3THX 3HAYCHHIT He
MEeHBIIEe TPEX.
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[4 6anna] Pemmre cucremy ypasHenuii

T-2y=+zy—z -2y + 2,
x? + 9y* — 4z — 18y = 12.

[6 bannos] Penmnre nepasencrso

‘ 1 13
5logia(=+18r) 4 42 > |22 4 182%™ — 18,

[5 6annos] Oxkpyxknocru § 1 w Kacaores B Touke A BHYTpeHHUM 0Dpasom. OTpesok AB - muamerp
Gonbieit okpyzxuoctu €2, a xopaa BC okpyxknoctn () Kacaeres w B Touke [). Jlya AD nosropno
nepecekaer §) B rouke E. Ipamas, npoxossimas yepes rouky F nepuesaukyaapio BC, nosropho
nepecekaer {1 B rouke F. Haitanre paamycsl okpysuocreii, yron AFE u niomans TPeyroJibHHKa
AEF, ecim ussectno, uro C'D = 8, BD = 17.

[5 6annoe] Dymkuns f onpeenena Ha MHOKECTBE HOIOKHTEALHBIX PAITHOHATLHEIX THCE. N3Bectho,
9TO JUISL JIODBIX HCEN @ 1 b W3 9TOr0 MHOKECTBA BBLIMOJHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), n upnu
stom [(p) = [p/4] nas moBoro mpoctoro uncna p ([x] obosmavaer namGombmee netoe qHCII0, He
npesocxosimee r). Haifanre komiectso nap narypatbhbix uncen (z;y) takux, ro 1 < z < 24,
1<y<24n f(z/y) <0.

[5 bannoe] Haiisure Bee napwi wucen (a;b) raxue, uro HEPABEHCTBO

[6 bannos] /lana nupamuia ABCD. BepiiiHa A KoTopoii JIe:xkuT Ha 0aHOi chepe ¢ cepeannamu
Becex eé pébep, kpome peGpa AD. Ussectno, uro AB — I, BD =2, CD = 3. Haiianre guny pebpa
BC'. Kakoit HauMeHbIIMIT Pajnyc MOKeT HMeTh cepa, onucannas 0KoJI0 Iannoii nmupamMuib’
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